

金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛网 微信公众号 金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

不忘初心强信念 牢记使命快发展 全区纪念中国共产党成立98周年座谈会召开

本报讯 6月26日,全区纪念中国共产党成立98周年座谈会召开,区委书记狄志强要求全区上下按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,始终保持攻坚克难的决心和勇气,始终保持不胜不休的斗志和韧劲,勇做新时代推动金坛快速崛起的不懈奋斗者。

区委副书记、组织部长刘国新主持座谈会,区领导陈锁龙、纪海平、董龙庆、刘小平、孟敖祥、黄克洪参加会议。

会议传达了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,以及省委委勤俭书记在全省“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议上的讲话精神,6名基层党组织书记代表围绕“践行初

心、推动发展”做了交流发言。

近年来,全区各级党组织和广大党员在区委的坚强领导下,围绕中心、服务大局,强化使命担当,积极主动作为,围绕“接轨常州主城区、推动发展新跨越”的总体战略和“在苏南板块快速崛起”的奋斗目标,树立“苦干实干、正气大气”的时代精神,以两个加快为奋斗路径,自我加压,砥砺前行,推动了全区有质量的快速增长、可持续发展的全面发展。

狄志强围绕“不忘初心,牢记使命”主题,结合金坛实际,对全区党员干部提出三点要求:

一要坚持发展为先。党的十八大以来,习近平总书记多次强调,“事业发展永无止境,共产党人的初心永远不能改变”。全

区上下要铭记历史、开创未来,把“初心”和“使命”融入全区跨越发展的全过程,在实现金坛在苏南板块快速崛起的征程中,奔跑追梦、再攀高峰。要牢记使命、引领实践,围绕在苏南板块快速崛起奋斗目标,咬住“增幅始终领跑、总量不断进位”不松劲,进一步深化发展思路,力争到2025年进入“苏南第一方阵”,实现在苏南板块的真正崛起。

要把把握机遇、乘势而上,当前,长三角区域一体化发展上升为国家战略,要加强前瞻性研究和系统性谋划,在更高层次审视自身定位,把国家发展战略转化为金坛发展的历史机遇、现实支撑。进一步放大发展格局,主动向东融入上海都市圈和苏锡常城市群、向西融

入南京都市圈,加快建设江苏新中轴枢纽节点城市。牢牢把握发展主动权,主动承接区域一体化发展带来的红利,努力在交通、产业、城市、生态等方面增创新优势,一步一步把“常州西部新城区、发展重要增长极”的“定位”干成“地位”。

二要强化推进落实。推动跨越发展,必须坚定信心、保持定力、不懈奋斗。全区各级党员干部要提高站位,转变理念抓落实,切实以新思维研究新问题,以新思路落实新任务,以新举措开创新局面,确保“一新两高”要

求落到实处。要事不避难,超常努力抓落实。始终坚持问题导向,进一步找准制约产业发展、城市建设、改革创新、生态保护等方面的紧迫矛盾和突出问题,在迎难而上中想新招,在攻坚克难中出实策。要真抓实干,鲜明导向抓落实。进一步坚持“给肯干事者机会、让有为者有位、为担当者担当”,进一步坚持优质干部资源向重点发展领域倾斜,进一步坚持严管与厚爱相结合,让敢扛事、愿做事、能干事的同志有平台、有机会。

(下转第二版)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

儒林镇:多措并举做好防汛准备

本报讯 汛期来临,作为我区防汛重点区域的儒林镇正在进行汛期防护和安全隐患排查。

进入汛期以来,儒林镇党政班子结合河长制工作,对辖区内河道进行巡查,对园区内在建工程设施进行检查维修,加强对重点区域的监测巡查,对存在安全隐患的房屋,及时妥善安置群众并通知相关部门做好修缮工作。圩区内落实防汛责任制,明确任务分工,做到思想统一、组织到位;针对在建工程制定防汛抗旱应急预案,签订汛前检查责任书,落实专人负责,

强化风险意识;加大投入准备抢险物资,按照防汛物资储备规范要求,加强防汛物资储备管理,做好防汛物资储备采购补库,确保防汛抢险的需要。

儒林镇还加强对辖区内包括柚山闸、沙河港在内的四大水利枢纽工程的实时监督,严格落实24小时值班和领导在岗带班制度。全镇各级干部做到24小时手机畅通,确保汛情、险情发生时能第一时间赶赴现场进行处置,保证下情及时上传、上情及时下达,确保汛情传递畅通及时。

李蕾 景明杰



近日,朱林镇开展计划生育特殊家庭“家庭律师”签约服务仪式和“家庭医生”评估特殊型服务活动,与辖区内30多户特殊家庭签约,并根据他们的健康状况确定特殊型服务包,提供基本医疗、公共卫生等个性化服务,定期提供基本的生活、医疗、精神慰藉等,并逐步形成常态化。姚笑 左玲 文/摄

常州市金坛区区管领导干部任职前公示

详见第二版

我区首批消费品企业加入京东“厂直优品”项目

本报讯 为推进全区第一批消费品企业入驻京东“厂直优品”项目的落实,6月25日下午,区商务局组织召开我区消费品企业入驻京东“厂直优品”工作推进会。

会议邀请京东集团相关负责人做“厂直优品”项目总体情况介绍,新华社江苏中心相关负责人做“厂直优品”项目相关业务介绍,我区百余家企业代表参加会议并对相关问题进行咨询。

今年5月24日,京东集团发布“厂直优品”计划,旨在为全国超过10万家的制造型企业搭建高效零售系统,推进优质产能与国内消费市场的对接和相互促进。据了解,我区是“厂直优品”项目中第一个由政府牵头的核心产业带。

据介绍,京东“厂直优品”计划为企业提供了完备的帮扶方案。京东将组建专业团队,对入驻企业进行验审,确保“低价不

低质”。新华社“新华信用”平台将为京东集团提供对入驻企业的信用评价服务。

新华信用事业部相关负责人表示,新华信用数据资源非常丰富,在这个平台上能查到所有的黑名单和失信被执行信息,查询也非常高效,消费者在这个平台上可以放心消费,不会遇到不良商家,可有效提升消费者的消费体验。

钱晔

在与一二产业深度融合中发展现代服务业

晨风集团股份有限公司,是中国最大的梭织类服装生产企业。就在前年,晨风沿用了30年的口号悄然改变:从“打造中国最有竞争力的服装缝制工厂”到“打造中国最有竞争力的纺织服装生态链”。几字之差,折射出企业发展方向的巨大变化。

金旺包装科技有限公司在行业内首推智能农化制剂车间,引起强烈反响及普遍关注,从“把农药包起来的人”成功转型为智能农化制剂车间全案服务商。

近年来,随着工业化和城市化进程的加速,服务业与工业、传统产业、新兴产业深度融合,呈现出新的发展态势。

单一产业发展向产业深度融合转变

创新发展理念,转变发展模式,正在促进产业升级。

江苏金旺包装科技有限公司是我区一家高新技术企业,创

立之初就专注农化行业,凭借前沿研发技术和经营理念创新,逐渐发展成为市场的领导品牌。

从2017年开始,江苏金旺包装科技有限公司的战略定位就上升到智能农化制剂车间,企业通过创新经营理念,计划把车间打造成客户利润中心,为客户提供生产设备、员工培训、节能环保等多领域的服务,一切从增值的角度出发,由以往的寻找客户变为创造客户。

在茅山旅游度假区,农业与旅游业也在融合发展,总投资1.2亿元的茅山茶海·南海项目正在加速推进,该项目依托自然山形错落有致建设,以“喝茶、饮茶、吃茶、用茶、晚茶、事茶”六茶共舞为主题,打造集生态旅游观光、茶叶科普、茶趣提炼、茶文化传播及休闲、养生、度假为一体的精品茶园度假风景区。

据区发改

局服务科分析,我区的现代服务业正由单一产业发展向产业深度融合转变,依靠服务业对先进制造业和现代农业的支撑作用,通过创新优化生产组织形式、运营管理方式和商业模式,实现了从以加工组装为主向“制造+服务”转型,从单纯出售产品向出售“产品+服务”转变,提高了企业全要素生产率、产品附加值和市场占有率。

由初级加工生产向自主品牌创建转变

创建具有自主知识产权的品牌,成为转变经济增长方式、推进工业化进程的重要一环,也是衍生服务业发展的重要抓手。

(下转第二版)

《政风热线》直播预告

6月28日上午10点到11点,教育局相关负责人将走进《政风热线》直播室与市民沟通交流。市民可以拨打电话82711234、82721234或是发送留言到金坛第一时间微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有什么咨询或投诉,可随时拨打金坛区政府公共服务热线12345。

